
Student Feedback 
 

Total responses :( 2016-17 and 2017-2018) =1158 
sec3: LIBRARY STAFF 

1. STAFF ASSISTANCE 
2. STAFF KNOWLEDGE 
3. EFFICIENCY & PROMPTNESS 
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sec4: ABOUT LIBRARY ENVIRONMENT  
1. LIGHTING & VENTILATION 
2. EQUIPMENTS & FACILITIES 
3. SEATING AREAS 
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Sec5: ABOUT LIBRARY SERVICES 
1. OPAC [ Online Public Access Catalog ] 
2. STUDENT ASSISTANCE 
3. MULTIMEDIA SERVICES 
4. INTERNET SERVICES 
5. BOOKS AND REFERENCE MATERIAL 
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ABOUT LIBRARY SERVICES 



sec6: SPORTS FACILITY 
1. ARRANGEMENT OF INDOOR SPORTS 
2. SPORTS FACILITIES PROVIDED TO YOU 
3. ASSISTANCE OF SPORTS IN-CHARGE 
4. OPPORTUNITIES TO USE SPORTS EQUIPMENT 
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BELOW AVERAGE 85 101 91 122

AVERAGE 173 193 152 163

GOOD 380 365 382 394

VERY GOOD 311 285 292 272

EXCELLENT 209 214 241 207
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sec7: OTHER AMENITIES / FACILITIES 
1. EXTENT TO WHICH COLLEGE OFFICE IS HELPING IN 

ADMINISTRATIVE MATTERS 
2. CLEANLINESS IN COLLEGE 
3. WASHROOM FACILITIES 
4. DRINKING WATER FACILITIES 
5. QUALITY OF FOOD SERVED IN CANTEEN 
6. SEATING FACILITY IN CANTEEN 
7. NSS ACTIVITIES IN COLLEGE 
8. CAMPUS PLACEMENTS & PLACEMENT CELL 
9. EDUCATION AND CAREER GUIDANCE 
10. CULTURAL FORUM / EXTRACURRICULAR ACTIVITIES 
11. ACCESS TO THE STUDENT NOTIFICATION / COLLEGE WEBSITE 
12. IT LABS 
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BELOW AVERAGE 48 14 37 22 102 74 35 105 41 38 74 51

AVERAGE 138 30 98 69 175 156 75 169 92 84 119 90

GOOD 388 161 197 212 342 313 280 340 317 304 311 364

VERY GOOD 326 291 315 308 275 294 319 309 314 327 329 301

EXCELLENT 258 662 511 547 264 321 449 235 394 405 325 352
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OTHER AMENITIES / FACILITIES 



sec8: ACADEMIC CONTENT (CURRICULUM) 
1. COVERAGE OF SYLLABUS IN CLASSROOM 
2. REAL LIFE APPLICATION OF COURSES 
3. AVAILABILITY OF TEXT BOOKS/STUDY MATERIALS 
4. INDUSTRIAL VISITS CONDUCTED 
5. USEFULNESS OF TESTS AND ASSIGNMENTS 
6. DEPTH OF THE COURSE CONTENT INCLUDING PROJECT WORK IF 

ANY 
7. EXTENT OF COVERAGE OF COURSE 
8. HANDS ON TRAINING GIVEN 
9. LEARNING VALUE ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, 

analytical abilities and broadening perspectives) 
10. RELEVANCE OF ADDITIONAL SOURCE MATERIAL (LIBRARY) 
11. OVERALL RATING OF THE COLLEGE 
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ACADEMIC CONTENT (CURRICULUM) 



sec9: RATE YOUR EXPERIENCE AT NMFC 
1. Do you feel proud to be associated with Nirmala Memorial Foundation 

College as Alumni? 
 

2. Are you willing to contribute to the development of college? 
3. Will you recommend your relative / friends to enroll in NMFC? 
4. Has the placement cell provided ample on campus placement 

opportunities? 
5. Have you availed career counseling and guidance for higher studies from 

placement cell? 
 

 



Alumini Feedback 
 

Total responses :( 2016-17 and 2017-2018) =153 
sec3: LIBRARY STAFF 

1. STAFF ASSISTANCE 
2. STAFF KNOWLEDGE 
3. EFFICIENCY & PROMPTNESS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

STAFF
ASSISTANCE

STAFF
KNOWLEDGE

EFFICIENCY &
PROMPTNESS

BELOW AVERAGE 2 2 2

AVERAGE 13 4 13

GOOD 37 42 49

VERY GOOD 47 52 46

EXCELLENT 54 53 43

54 53 43 

47 52 

46 

37 
42 

49 

13 4 13 
2 2 2 

R
e

sp
o

n
se

s 
LIBRARY STAFF 



sec4: ABOUT LIBRARY ENVIRONMENT  
1. LIGHTING & VENTILATION 
2. EQUIPMENTS & FACILITIES 
3. SEATING AREAS 
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ABOUT LIBRARY ENVIRONMENT 



Sec5: ABOUT LIBRARY SERVICES 
1. OPAC [ Online Public Access Catalog ] 
2. STUDENT ASSISTANCE 
3. MULTIMEDIA SERVICES 
4. INTERNET SERVICES 
5. BOOKS AND REFERENCE MATERIAL 
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sec6: SPORTS FACILITY 
1. ARRANGEMENT OF INDOOR SPORTS 
2. SPORTS FACILITIES PROVIDED TO YOU 
3. ASSISTANCE OF SPORTS IN-CHARGE 
4. OPPORTUNITIES TO USE SPORTS EQUIPMENT 
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BELOW AVERAGE 12 16 13 17
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GOOD 44 49 45 49

VERY GOOD 46 41 51 37
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sec7: OTHER AMENITIES / FACILITIES 
1. EXTENT TO WHICH COLLEGE OFFICE IS HELPING IN 

ADMINISTRATIVE MATTERS 
2. CLEANLINESS IN COLLEGE 
3. WASHROOM FACILITIES 
4. DRINKING WATER FACILITIES 
5. QUALITY OF FOOD SERVED IN CANTEEN 
6. SEATING FACILITY IN CANTEEN 
7. NSS ACTIVITIES IN COLLEGE 
8. CAMPUS PLACEMENTS & PLACEMENT CELL 
9. EDUCATION AND CAREER GUIDANCE 
10. CULTURAL FORUM / EXTRACURRICULAR ACTIVITIES 
11. ACCESS TO THE STUDENT NOTIFICATION / COLLEGE WEBSITE  
12. IT LABS 
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sec8: ACADEMIC CONTENT (CURRICULUM) 
1. COVERAGE OF SYLLABUS IN CLASSROOM 
2. REAL LIFE APPLICATION OF COURSES 
3. AVAILABILITY OF TEXT BOOKS/STUDY MATERIALS 
4. INDUSTRIAL VISITS CONDUCTED 
5. USEFULNESS OF TESTS AND ASSIGNMENTS 
6. DEPTH OF THE COURSE CONTENT INCLUDING PROJECT WORK IF ANY 

7. EXTENT OF COVERAGE OF COURSE 
8. HANDS ON TRAINING GIVEN 
9. LEARNING VALUE ( in terms of knowledge, concepts, manual skills, 

analytical abilities and broadening perspectives) 
 

10. RELEVANCE OF ADDITIONAL SOURCE MATERIAL (LIBRARY) 
11. RATE THE ACADEMIC INITIATIVE TAKEN BY THE COLLEGE TO 

BRIDGE THE GAP BETWEEN INDUSTRY AND ACADEMIA 
 

12. OVERALL RATING OF THE COLLEGE 
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ACADEMIC CONTENT (CURRICULUM) 



sec9: RATE YOUR EXPERIENCE AT NMFC 
1. Do you feel proud to be associated with Nirmala Memorial Foundation 

College as Alumni? 

 
2. Are you willing to contribute to the development of college?

 
3. Will you recommend your relative / friends to enroll in NMFC?

 
4. Has the placement cell provided ample on campus placement 

opportunities? 

 



5. Have you availed career counselling and guidance for higher studies from 
placement cell? 

 
 



IQAC Feedback by Parents 
 

Total responses :( 2016-17 and 2017-2018) =78 
 
Sec1:  
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IQAC Feedback by Parents 

 


